Решения на ФС към ФП, протокол №2 от 06.03.2020 г.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Удължаване на трудови договори.
2. Утвърждаване на Ръководители на катедри.
3. Докторанти.
4. Обявяване на конкурси.
5. Текущи.

По т. 1 – Удължаване на трудови договори 

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет взима решение да бъде удължен трудовият договор на ДОЦ. ВАЛЕНТИН СТОИЛОВ ВИЛЬОВ, ДОКТОР, за срок от 1 година (първо удължаване), считано от 08.03.2021 г., и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет взима решение да бъде удължен трудовият договор на  ДОЦ.  Д-Р НАДЯ ГЕОРГИЕВА САВОВА, ДОКТОР, за срок от 1 година (второ удължаване), считано от 02.10.2020 г., и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет взима решение да бъде удължен трудовият договор на ДОЦ. СОФКА ВАСИЛЕВА ПОПОВА, ДОКТОР, за срок от 1 година (трето удължаване), считано от 15.08.2020 г., и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет взима решение да бъде удължен трудовият договор на ДОЦ. ЮЛИАН БОГДАНОВ КАРАБИБЕРОВ, ДОКТОР, за срок от 1 година (първо удължаване), считано от 14.07.2020 г., и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.
По т. 2 – Утвърждаване на ръководители на катедри

РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет утвърждава за ръководител на катедра “Анатомия и биомеханика” ДОЦ. Д-Р ЗДРАВКО СТЕФАНОВ СТЕФАНОВ, ДОКТОР, за мандат 2020-2024 г., считано от датата на постановената от Вас заповед.
РЕШЕНИЕ: Факултетният съвет утвърждава за ръководител на катедра “Теория на физическото възпитание” ДОЦ. ТОДОР ЖЕЛЯЗКОВ МАРИНОВ, ДОКТОР, за мандат 2020-2024 г., считано от датата на постановената от Вас заповед.

По т. 3 – Докторанти

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде отчислена с право на защита МИЛКА ИВАНОВА БАРЯКОВА - докторант в редовна форма на обучение към Катедра „Теория на физическото възпитание“, професионално направление 1.3. Педагогика на обучението по …, докторска програма „Физическото възпитание в образователната система“. Тема: „Модел за подобряване на здравния локус при 11-12 годишни ученици“. Научен ръководител: доц. Боянка Пенева, дн. Дата на отчисляване: 05.03.2020 г.
 
РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде отчислен с право на защита ВАСИЛ БОРИСОВ ЦВЕТКОВ - докторант в редовна форма на обучение към катедра „Лека атлетика“, професионално направление 7.6. Спорт, докторска програма „Теория и методология на спортната наука“. Тема: „Изследване на модели за развитие на скоростната издръжливост при 15-16 годишни футболисти“. Научен ръководител: проф. Марин Георгиев Гъдев, дн. Дата на отчисляване: 01.03.2020 г.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде отчислена с право на защита РАДМИЛА НИКОЛАЕВА КОЛЕВА - докторант в редовна форма на обучение към катедра „Лека атлетика“, професионално направление 1.3. Педагогика на обучението по …, докторска програма „Физическото възпитание в образователната система“. Тема: „Модел за специализирана лекоатлетическа подготовка на ученици 6-7 клас в спортните училища“.  Научен ръководител: доц. Тодор Желязков Маринов, доктор. Дата на отчисляване: 01.03.2020 г.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП приема годишният отчет и атестационната карта на МИЛКА ИВАНОВА БАРЯКОВА, зачислена като редовен докторант към катедра „Теория на физическото възпитание“, професионално направление 1.3. Педагогика на обучението по..., докторска програма „Физическото възпитание в образователната система“. Тема на дисертационния труд: „Модел за подобряване на здравния локус при 11-12 годишни ученици“. Научен ръководител: доц. Боянка Пенева, дн. Трета година от обучението, период на отчитане: 01.03.2019 г. – 01.03.2020 г.  Обща оценка: Много добра

[bookmark: _GoBack]РЕШЕНИЕ: ФС на ФП избира научно жури за публична защита на дисертационния труд на ВАСИЛ БОРИСОВ ЦВЕТКОВ - докторант в редовна форма на обучение към катедра „Лека атлетика“, професионално направление 7.6. Спорт, докторска програма „Теория и методология на спортната наука“, с тема на дисертационния труд: „Изследване на модели за развитие на скоростната издръжливост при 15-16 годишни футболисти“  и научен ръководител проф. Марин Георгиев Гъдев, дн, в следния състав:
Вътрешни членове:
1. Проф. Апостол Николов Славчев, доктор
2. Доц. Арахангел Григоров Гигов, доктор
Резервен вътрешен член: доц. Ивайло Лазаринов Лазаров, доктор 
Външни членове:
1. Проф. Кирил Атанасов Аладжов, дн - пенсионер
2. Доц. Венцислав Иванов Гаврилов, доктор – ХТМУ - София
3. Доц. Георги Владимиров Игнатов, доктор – СУ „Св. Климент Охридски“
Резервен член: проф. Петър Александров Банков, доктор – пенсионер
Секретар на научното жури: Димитринка Александрова Шолева
Дата за защита – 19.05.2020 г. (вторник) от 14:00 часа в зала А-3.

По т. 4 – Обявяване на конкурси 

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП решава да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „ДОЦЕНТ“ в област на висшето образование 1. Педагогически науки, професионално направление 1.3. Педагогика на обучението по …, специалност Физическо възпитание, за нуждите на Катедра „Теория на физическото възпитание“, със срок за подаване на документите - 2 (два) месеца от публикуването на обявата за конкурса в Държавен вестник.
РЕШЕНИЕ: ФС на ФП решава да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „ПРОФЕСОР“ в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.6. Спорт, специалност Спорт (Лека атлетика и кондиционна подготовка), за нуждите на катедра „Лека атлетика“. Срок за подаване на документите - 2 (два) месеца от публикуването на обявата за конкурса в Държавен вестник.
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